

2. számú melléklet
HELYI VÁLLALKOZÓK TÁMOGATÓ KÖZÖSSÉGE EGYESÜLET
jelentése a 2015-ös esztendőről

SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A HVTK 2015. évi gazdálkodásáról éves beszámolót állított össze. A részletes kimutatás (mellékelve) tartalmazza a főkönyvi kivonatot és a PK-142 dokumentumot.

KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

A HVTK Egyesület pályázatot adott be az Ifjúságpolitikai Alap III. kategóriában, a kreativitás, innováció és tudástranszfer népszerűsítését megcélzó programok szervezésére, amely programot az Önkormányzat támogatásban részesítette. A támogatás mértéke 100.000 Ft. A támogatásból a Startup Hét Debrecen programsorozaton 2015.11.16-20. között a terembérletet, valamint a rendezvényszervezés költségét fedeztük, saját forrással kiegészítve.

AZ EGYESÜLET TEVÉKENYSÉGÉRŐL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ

Az Egyesület 2012-ben jött létre 16 természetes személy alapításával. Az egyesület taglétszáma 2015-ben változott. Egy korábbi tag kilépett az Egyesületből, valamint négy új tag belépett a Szervezetbe, így 2015-ben az Egyesület 19 taggal működött. Az új tagok együttműködésével az Egyesület új nevet kapott, mely név jobban takarja a módosított alapszabályban lefektetett célokat, tevékenységeket, valamint változott az egyesület székhelye is. Az Egyesület új neve: Helyi Vállalkozók Támogató Közössége, székhelye és irodája: 4024 Debrecen, a Piac utca 34. IV. emelet 10..

A tagdíjak befizetésén túl, a megvalósult projekthez (TEDxNagyerdő, Igen Debrecen, Debreceni Coach konferencia, HUB műhely, Startup Hét, Debrecen HUB-ban helyszín biztosítása) kötődtek az egyesület bevételi forrásai. A kiadásokat is elsősorban a projekt költségek jelentették, valamint 2015. évben az egyesület irodai berendezéseket vásárolt.

Az egyesület nem közhasznú jogállású szervezet, de céljai elérése érdekében az alábbi közhasznú tevékenységek megvalósítására törekszik közvetetten: Felnőttképzés, nevelés és oktatás, képesség-, kompetenciafejlesztés, ismeretterjesztés (1997.évi CXL. tv. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 76.§. (1) (2) a.) és e.) pontja alapján látja el)


2015-ben folytattuk az eddig elindított munkát. Az online felületek működtetése mellett, 2015-ben is támogattuk a TEDxNagyerdő programját, és „ÉleTED minősége” címmel konferenciát rendeztünk október 17-én, ahol 14 előadásra került sor ismeretterjesztés, szemlélet formálás céljából. A rendezvényen több mint 100 fő vett részt. A rendezvényről videó is készült, így szélesebb körben online elérhetőek az elhangzott ismeretek, információk. Ugyancsak az Egyesület támogatása mellett valósult meg „Utak” címmel, a Debreceni Coach Club szervezésében az első Debreceni Coaching Konferencia, 2015. novemberében. A rendezvény céljai között szerepelt, hogy a coaching mint segítő eszköz minél szélesebb körben ismert és elterjedt legyen a régióban. A konferencián 50 fő vett részt. 2015-ben (szeptembertől decemberig) az Innovatív Generáció programban is közreműködő Szervezetként tevékenykedtünk, ahol 21 főnek biztosítottunk képzést. A HUB műhelyen is közel 20 főnek biztosítottunk személyes, és szakmai fejlődéshez lehetőséget.

Közreműködünk a Startup Hét Debrecen programsorozat megszervezésében 2015.11.16-20. között, igazodva a Global Entrepreneurship Week, azaz a Nemzetközi Fiatal Vállalkozók Hete rendezvénysorozathoz. A programsorozat 5 napon keresztül zajlott, hétfőtől péntekig a Kazánház Egyetemi Klub adott neki helyszínt, kivéve a szerdai napot, amikor a teljes program a HVTK Egyesület székhelyén, a város első közösségi irodájában, a DebrecenHUB-ban volt megrendezve. 16 előadó tartott vállalkozói, karrier tanácsadó, motiváló és segítő előadást a hét folyamán, köztük számos vállalatvezető, külföldön is tapasztalatot szerző és cégek indításában és felfuttatásában jártas szakember. A rendezvénysorozat több mint 300 fő részvételével zajlott.

2015. ősztől havi rendszerességgel megjelenő Hírlevelet is elindítottunk, mely több mint 200 főhöz jut el, és ad tájékoztatást a vállalkozásokat segítő programokról, jó példákról, lehetőségekről.

Eredményes évet zártunk 2015-ben, több területen is fejlődött az Egyesületünk. Ez a fejlődés segíti céljaink jobb elérését.

Debrecen, 2016. május 15.


Katonáné Dr. Kovács Judit, elnök